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報道関係各位                                                                      

KCJ GROUP 株式会社 

 

こどもが主役の街「キッザニア東京」「キッザニア甲子園」で小学生800名に対面意識調査 

「サンタさんからもらいたいクリスマスプレゼントは？」 

「思い浮かばない」が2割弱でトップに！ 
 

こども向け職業・社会体験施設「キッザニア」を企画・運営する KCJ GROUP株式会社（本店：東京都千代田区、代
表取締役社長兼CEO：住谷栄之資、以下 KCJ）は、小学生の意識や実態を把握することを目的に、2014年 11月に
キッザニア東京、キッザニア甲子園のそれぞれの施設に来場いただいた小学生約 800 名を対象に、対面によるアンケート
調査を実施いたしました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

【調査概要】 

■実査期間：2014年 11月 5日～10日 キッザニア甲子園、2014年 11月１2日～14日 キッザニア東京 

■調査手法：対面によるアンケート調査 

■調査対象：「キッザニア東京」「キッザニア甲子園」ご来場の小学生 合計806名 
 

内訳）     男 子 女 子 
合計 

低学年 高学年 低学年 高学年 

キッザニア東京 94 98 103 105 400 

キッザニア甲子園 74 102 115 115 406 

合計 168 200 218 220 806 
 
■調査項目： ・サンタさんからもらいたいクリスマスプレゼント 

         ・今、やっていて一番楽しいこと 

         ・学校の授業で好きな教科 
 

       ※本リリースの調査結果をご利用いただく際は、必ず【キッザニア調べ】とご明記ください。 

 

 
 
 

サンタさんからもらいたいクリスマスプレゼントは？ 
 

◆ 「思い浮かばない」が 2割弱でトップ！ 
低学年男子を除く全対象で1位に 
 

◆上位5つのうち 3つがゲーム関連 
  圧倒的人気の妖怪ウォッチがけん引 
 

◆第4位の「スマートフォン」は西高東低。高学年で顕著 
コミュニケーション欲は関西高学年女子で突出 

 

 

 

 
  コミュニケーション欲は関西高学年女子で突出 
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◆「思い浮かばない」が 2割弱でトップ！ 

 
サンタさんからもらいたいクリスマスプレゼントで最も多いのは、「わからない」「考え中」「ない」「なんでもいい」等のはっきり

とした回答がないものでした。調査時期が 11 月だったことから、まだプレゼントを決めていないということも考えられますが、
欲しいものが思い浮かばないという、ある意味満たされたこどもの姿が浮かび上がると同時に、選択肢が多過ぎて選べない、
現代社会の一端を反映したとも言える結果となりました。 
次いで高くなっているのは「ゲームソフトの妖怪ウォッチ」12.5％で、特に低学年の男子で高い人気となっていました。 
 

Q.サンタさんからもらいたいクリスマスプレゼントは？ 

 

◆コミュニケーション欲は小学生から西高東低！？ 
欲しいのは「スマホ」、「おしゃべり」が楽しい関西女子 

 
ゲームソフトに次いで人気の「スマ-ﾄフォン（iPhone 含む）」は 5.0％で、高学年になると高くなります。これを対象別で見

ると、甲子園の高学年女子が 15.7％に対して東京の高学年女子が 5.7％と西高東低の傾向が見られました。同時に聞
いた項目である「今、やっていて一番楽しいことは？＊1」という質問に対しても、甲子園の高学年女子では「友達とおしゃべ
り」が 11.3％、「LINE」5.2％であるのに対して、東京の高学年女子では「友達とおしゃべり」4.8％、「LINE」1.0％となってお
り、関東よりも関西の方が、小学生の頃からリアル、ネットを問わず、コミュニケーションが盛んである傾向が見られました。 
＊1： 3頁目＜表2＞参照 

 

◆番外編：男の子はユニーク、女の子は現実的！？ 
 
欲しいものの番外編として、「宇宙」「地球」「人生」「不老不死」などのユニークな回答が、少数ながらも東京の高学年

男子から見られました。一方高学年女子では「お金」といった現実的な回答＊2 が高く出ており、対照的な傾向が見られま
した。 
＊2： 3頁目＜表1＞参照 

  

◆好きな教科トップ 3は「体育」「図工」「算数」 
 
また、同時に聞いた項目の「好きな教科」のトップは「体育」で、「サンタさんからもらいたいもの」の回答でも「自転車」「サ

ッカー用品」「野球用品」が上位に入ったほか、「今、やっていて一番楽しいことは？」でも、「サッカー」「鬼ごっこ」「野球」「ド

ッジボール」などの回答が上位に挙がっており、こどもの体力低下（文部科学省「体力・運動能力調査結果）や屋内遊び

が取りざたされる中、体を動かすことへの興味が一番高く、活発な側面が垣間見えました。2 位以下は「図工」「音楽」な

どクリエイティブな教科や、「算数」「理科」などの理系科目に人気が集まる結果となりました。 

＊3： 4頁目＜表3＞参照   

 

 

 

 

 

 

 

男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子

1 思い浮かばない 18.4% 8.5% 23.5% 12.6% 23.8% 10.8% 21.6% 23.5% 19.1%

2 ゲームソフト(妖怪ウォッチシリーズ) 12.5% 34.0% 7.1% 11.7% 2.9% 28.4% 15.7% 7.0% 1.7%
3 ゲームソフト(ソフト名回答なし) 5.2% 6.4% 2.0% 5.8% 6.7% 4.1% 0.0% 10.4% 5.2%

4 スマートフォン（iPhone含む） 5.0% 0.0% 2.0% 1.9% 5.7% 0.0% 1.0% 9.6% 15.7%
5 ゲーム機(3DS) 4.5% 3.2% 5.1% 6.8% 1.9% 5.4% 5.9% 5.2% 2.6%

合　計
東京 甲子園

低学年 高学年 低学年 高学年
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【参考資料】 

 
 

 
 

 

 

男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子

思い浮かばない 18.4% 8.5% 23.5% 12.6% 23.8% 10.8% 21.6% 23.5% 19.1%
ゲームソフト(妖怪ウォッチシリーズ) 12.5% 34.0% 7.1% 11.7% 2.9% 28.4% 15.7% 7.0% 1.7%
ゲームソフト(ソフト名回答なし) 5.2% 6.4% 2.0% 5.8% 6.7% 4.1% 0.0% 10.4% 5.2%
スマホ（iPhone含む） 5.0% 0.0% 2.0% 1.9% 5.7% 0.0% 1.0% 9.6% 15.7%
ゲーム機(3DS) 4.5% 3.2% 5.1% 6.8% 1.9% 5.4% 5.9% 5.2% 2.6%
服 2.7% 0.0% 1.0% 0.0% 7.6% 0.0% 1.0% 0.0% 10.4%
ゲームソフト(ポケモンシリーズ) 2.4% 8.5% 1.0% 0.0% 1.9% 4.1% 2.9% 1.7% 0.0%
ゲームソフト(大乱闘スマッシュブラザーズシリーズ) 2.2% 4.3% 0.0% 2.9% 0.0% 2.7% 0.0% 6.1% 1.7%
お金 2.2% 0.0% 0.0% 1.0% 8.6% 0.0% 1.0% 0.9% 5.2%
妖怪ウォッチ零式、妖怪ウォッチ 2.1% 3.2% 3.1% 0.0% 0.0% 6.8% 4.9% 0.9% 0.0%
ぬいぐるみ、人形 1.6% 1.1% 4.1% 0.0% 1.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.9%
自転車 1.4% 1.1% 5.1% 1.0% 1.0% 1.4% 0.0% 1.7% 0.0%
文房具 1.2% 1.1% 1.0% 2.9% 2.9% 0.0% 1.0% 0.0% 0.9%
ゲーム機(Wii U) 1.1% 2.1% 1.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.7%
妖怪メダル 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 1.0% 1.7% 0.0%
ラジコン 1.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 2.6% 0.0%
野球用品 1.0% 0.0% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%
サッカー用品 1.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 2.7% 0.0% 0.9% 0.0%

合　計 低学年 高学年
東京 甲子園

低学年 高学年

男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子

ポータブルゲーム 19.4% 29.8% 6.1% 24.3% 8.6% 25.7% 10.8% 41.7% 8.7%
　　（うち、妖怪ウォッチ） 3.6% 7.4% 1.0% 4.9% 0.0% 9.5% 2.9% 5.2% 0.0%
友人と遊ぶ 7.4% 8.5% 15.3% 4.9% 8.6% 1.4% 11.8% 3.5% 5.2%
サッカー 6.6% 5.3% 0.0% 21.4% 1.0% 13.5% 1.0% 11.3% 0.9%
鬼ごっこ 5.1% 3.2% 8.2% 2.9% 3.8% 12.2% 6.9% 3.5% 2.6%
読書 3.3% 1.1% 4.1% 4.9% 4.8% 0.0% 2.9% 1.7% 6.1%
キッザニア 3.1% 3.2% 3.1% 3.9% 3.8% 1.4% 6.9% 1.7% 0.9%
ドッジボール 3.0% 1.1% 2.0% 1.9% 5.7% 10.8% 0.0% 2.6% 1.7%
野球 3.0% 1.1% 0.0% 9.7% 0.0% 6.8% 0.0% 6.1% 0.9%
おしゃべり 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 1.0% 0.0% 11.3%
遊ぶ 2.1% 6.4% 3.1% 1.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.9% 2.6%
絵を描くこと 2.1% 1.1% 5.1% 0.0% 4.8% 0.0% 3.9% 0.9% 0.9%
ない 2.0% 3.2% 0.0% 2.9% 2.9% 1.4% 4.9% 0.9% 0.0%
ピアノ 2.0% 1.1% 3.1% 0.0% 5.7% 1.4% 2.9% 0.0% 1.7%
テレビ 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.4% 1.0% 1.7% 6.1%
勉強 1.5% 4.3% 1.0% 1.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 1.7%
バスケットボール 1.5% 0.0% 1.0% 6.8% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
一輪車 1.2% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.9%
テニス 1.2% 0.0% 1.0% 2.9% 1.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%
図画工作 1.1% 1.1% 3.1% 1.0% 0.0% 4.1% 1.0% 0.0% 0.0%
水泳 1.1% 1.1% 1.0% 1.0% 1.9% 0.0% 2.0% 0.0% 1.7%
鉄棒 1.1% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0%
インターネット(動画共有サイト) 1.1% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 1.4% 0.0% 2.6% 0.0%
なわとび 0.9% 1.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.9%
バレーボール 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%
LINE 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2%

合　計
東京 甲子園

低学年 高学年 低学年 高学年

＜表1＞  
サンタさんからもらいたいクリスマスプレゼントは？ 
※1.0％以上を抜粋 

＜表2＞ 
今、やっていて一番楽しいことは？ 
※0.9％以上を抜粋 
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男子 女子 男子 女子 男子 女子 男子 女子

体育 38.0% 42.6% 20.4% 51.5% 38.1% 40.5% 20.6% 47.0% 41.7%
図工 30.9% 42.6% 45.9% 15.5% 21.9% 32.4% 46.1% 20.0% 27.0%
算数 22.1% 28.7% 18.4% 36.9% 22.9% 33.8% 14.7% 20.9% 6.1%
音楽 16.4% 12.8% 24.5% 3.9% 23.8% 2.7% 28.4% 3.5% 27.8%
理科 13.4% 18.1% 3.1% 25.2% 12.4% 8.1% 2.0% 24.3% 11.3%
国語 9.6% 12.8% 10.2% 5.8% 8.6% 21.6% 7.8% 9.6% 4.3%
社会 6.1% 4.3% 2.0% 4.9% 8.6% 6.8% 1.0% 16.5% 3.5%
生活 4.6% 11.7% 3.1% 1.0% 2.9% 14.9% 5.9% 0.9% 0.9%
家庭 4.3% 4.3% 0.0% 6.8% 10.5% 0.0% 0.0% 5.2% 6.1%
英語 3.0% 6.4% 2.0% 1.9% 1.9% 4.1% 2.0% 0.9% 5.2%
図書 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.9% 0.9% 6.1%
道徳 1.7% 5.3% 1.0% 1.9% 1.9% 1.4% 1.0% 1.7% 0.0%
書写 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.9%

合計 低学年 高学年 低学年 高学年
東京 甲子園

＜表3＞ 

学校の授業で好きな教科は？ 


